



## Руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области посетили пункт временного размещения граждан, прибывших из Донецкой народной республики



Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области побывали в одном из пунктов размещения граждан, прибывших из Донецкой народной республики (ДНР). В корпусах кардиологического санатория, расположенного в сосновом лесу на берегу реки Цны, сейчас временно проживают 48 жителей Горловки.

Руководитель следственного управления Александр Полшаков лично встретился с жителями ДНР и выяснил, какие сложности у них возникают с социально-бытовым устройством, медицинским и лекарственным обеспечением, оформлением материальных выплат, устройством детей в детские сады и школы, и ответил на прозвучавшие вопросы. Присутствующие на встрече граждане рассказали, что на тамбовской земле их встретили как близких родственников. Здесь они действительно ощущают, что их слушают и слышат, им сочувствуют и искренне хотят помочь, поддержать в сложной для них ситуации, а это для них



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

в настоящее время самое ценное! Некоторые граждане высказывались о том, что не желают просто так сидеть в своих комнатах, а хотят трудиться и быть чем-то полезными укрывшей их от пули и снарядов земле.

Руководитель управления заверил присутствующих граждан, что сотрудники следственного управления будут оказывать максимально возможное содействие в разрешение возникающих у них проблем. А чтобы граждане всегда могли выйти на связь с офицерами ведомства, им раздали визитки с номерами телефонов следственного управления, по которым они могут позвонить в любое время дня и ночи и получить правовые консультации по возникающим вопросам. После беседы с вынужденными переселенцами руководитель и сотрудники управления посетили основной корпус санатория и посмотрели бытовые условия, в которых они сейчас проживают.

Покидая обстреливаемую территорию, жители Горловки взяли документы и самые необходимые вещи для детей. Среди проживающих в санатории граждан 20 детей и две беременные женщины. «Чужого горя не бывает и нет нигде чужих детей» - именно такого девиза всегда придерживались и продолжают придерживаться офицеры ведомства, поэтому перед поездкой они выяснили, в чем в первую очередь сейчас нуждаются вынужденные переселенцы. Среди сотрудников следственного управления был организован добровольный сбор гуманитарной помощи для жителей Горловки и денежных средств для приобретения необходимых детских товаров.

Во время визита детей собрали в игровой комнате, где офицеры управления вручили им подарки: каждому школьнику - ранец с канцелярскими принадлежностями, а детям младшего возраста – развивающие игрушки, ну и конечно же, сладости и фрукты. Кроме этого, сотрудники управления оказали помощь беременной женщине, которая в ближайшие недели готовится стать мамой. Ей был вручен подарочный сертификат в детский магазин на приобретение вещей и предметов первой необходимости для новорожденного.

Родители благодарили сотрудников управления за оказанную помощь, заботу об их детях и неоднократно повторяли, что только при поддержке неравнодушных людей они преодолевают трудности и не теряют надежду на светлое будущее.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области



31 марта 2022

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1669356](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1669356)